
Situación Hogares de Maracaibo

Encuesta Flash



Tamaño de la muestra: 218 personas

Mecanismo de recolección: Encuesta tipo cuestionario vía Link Google encuesta

Objetivo del Estudio: Identificar nivel actual de bienestar de los hogares encuestados

Cuestionario: Preguntas cerradas, con lenguaje y terminología sencilla.

Fecha de levantamiento o realización de la encuesta: 28 y 29 de marzo 2020

|  Ámbito geográfico: Maracaibo y Zulia
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¿Cuántas personas viven en tu hogar?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



68%

24%

8%

¿Cuántos de ustedes han cumplido la cuarentena 
completa desde que comenzó?

Solo está saliendo una persona Todos hemos cumplido la cuarentena Ninguno ha cumplido la cuarentena



72,5%

65,6%

14,7%



Exposición del hogar
Hogares sin exposición | Hogares con exposición

4,6%
“Al profundizar en la 

consulta sobre si al 
menos un (1) miembro 

dentro del hogar ha 
tenido que salir al menos 

una vez ya sea para la 
compra de alimentos o 

medicinas o alguna visita 
familiar después de 

declarada la cuarentena 
nacional la cifra de 

hogares sin exposición 
desciende del 24% a 

menos del 5%”

95,4%
“Podemos inferir que la 
declaración de cuarentena 
nacional ante la Pandemia 
mundial llega en un 
momento de mucha 
dificultad para la familia 
venezolana que le impide 
ante la crisis económica 
que vive, mantener una 
cuarentena sin los recursos 
necesarios para poder 
superarla sin exponerse”



¿En tu comunidad se está respetando la cuarentena 
en espacios públicos como canchas, plazas o parques?

No 12,4%Si 64,2%

El 64,2% de los
encuestados señalan que
en su comunidad si se
están respetando las
medidas de cuarentena y
resguardo ante la
Pandemia que está
afectando a la población
mundial.

No estoy seguro(a) 23,4%

El 12,4% de los
encuestados indican que
en su comunidad no se
están respetando las
medidas de cuarentena
en los espacios públicos.
Mientras que el 23,4%
restante responde
desconocer si se está
cumpliendo o no la
medida en su sector.



5%

87%

8%

¿Ha escuchado de algún 
posible caso de Corona-virus en su comunidad?

Si No Solo rumores



10%

39%

27%

24%

¿Para cuántos días alcanza la comida que 
tienen en casa?

Salgo a buscar todos los días Entre 3 a 5 días Entre 6 y 10 días Más de 10 días

“En 5 de cada 10 
hogares tienen 
alimentos para 
menos de 5 días 
al momento de la 
encuesta”



13%

28%

27%

32%

¿Para cuántos días alcanza el agua que
tienen en casa?

Menos de 2 días Entre 3 a 5 días Entre 6 y 10 días Más de 10 días

“En 4 de cada 10 
hogares tienen 
agua para menos 
de 5 días al 
momento de la 
encuesta”



“7 de cada 10 
vehículos están 
por debajo de ¼ 
de tanque en este 
momento”
De los 151 encuestados que
respondieron tener un vehículo en

casa, más del 90% (92,7%) de ellos

se encuentran en este momento con
medio ½ tanque o menos de

gasolina. Mientras que casi el 70%
(69,5%) respondió tener su vehículo

ya por debajo de un cuarto ¼ de
tanque al momento de la encuesta.

¿En su hogar poseen algún vehículo activo?

¿En qué nivel se encuentra actualmente el tanque de combustible?
(En caso de ser afirmativa la respuesta)

69%

31%
Full

3/4

1/2

1/4

Vacío

0,9%

4,1%

16,1%

28,9%

19,3%

Si

No



Poco probable

Muy probable

El 1,3% restante responde que en su 
comunidad ya se han producido focos de protesta

¿Crees que se puedan producir Protestas en 
tu comunidad ante la falta de Alimentos, 

Agua o Combustible?

58,3%

40,4%



Parroquias %

OLEGARIO VILLALOBOS 12,4

CRISTO DE ARANZA 10,1

JUANA DE ÁVILA 10,1

COQUIVACOA 9,6

CECILIO ACOSTA 7,8

RAÚL LEONI 5

CHIQUINQUIRÁ 3,7

FRANCISCO EUGENIO BUSTAMANTE 3,7

IDELFONSO VÁSQUEZ 3,7

MANUEL DAGNINO 3,7

SANTA LUCÍA 2,8

BOLÍVAR 2,3

CARACCIOLO PARRA PÉREZ 2,3

CACIQUE MARA 1,4

LUIS HURTADO HIGUERA 0,9

ANTONIO BORJAS ROMERO 0,5

VENANCIO PULGAR 0,5

OTRO MUNICIPIO ZULIA 19,7

80,3%

19,7%

Maracaibo

Otro Municipio

Participación


